

## VABILO na demonstracijski projekt – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH: sklop J. KROŽNO GOSPODARSTVO

Vas zanima  
kaj je prvi  
korak do vaše  
lastne  
SONČNE  
ELEKTRARNE?



**KDAJ?**



Vas zanima kako iz presežkov  
hrane narediti posel?

Pridite **30.11. ob 8.00 uri** na **KGZS Zavod Murska Sobota (predavalnica)**

Vabimo vas na strokovni demonstracijski prikaz iz tematike krožnega gospodarstva. Obvezna je prijava, udeležba na dogodku in pogostitev sta brezplačni.

### VSEBINA PROGRAMA

Čas	Tematika	Delovni del
8:00-8:10	Pozdravni nagovor	TEORETIČNI DEL
	<b>Koncept KROŽNEGA GOSPODARSTVA V KMETIJSTVU</b> v povezavi s koncepti ekonomske, okoljske in socialne trajnosti - <i>dr. Saša Štraus ITC MS</i>	
8:10-9:45	<b>KROGOTOK VIROV IN HRANIL</b> znotraj kmetije in v celotni dobavni verigi - <i>dr. Saša Štraus ITC MS</i>	
	<b>PROBLEM ZAVRŽENE HRANE</b> , v luči neučinkovite rabe virov na kmetiji, povečanja stroškov in zmanjševanja konkurenčnosti: Predstavitev platform za odpadno hrano, <i>dr. Saša Štraus ITC MS</i>	PRAKTIČNI DEL
9:45-10:00	<b>PREDSTAVITEV JAVNIH RAZPISOV</b> znotraj SKP 2023-2027 s področja krožnega gospodarstva- <i>KGZS Zavod MS</i>	
10:00-11:00	Predstavitev gradnje <b>FOTOVOLTAIČNIH ELEKTRARN NA KMETIJI</b> , <i>Davorin Korpar, OPSEN d.o.o.</i>	
11:00-11:30	<i>Kosilo in prevoz na lokacije ogledov</i>	
11:45-13:15	<b>Ogled kratke dobavne verige ZELENA TOČKA</b> , <i>Industrijska ulica 5a, Murska Sobota</i>	
	<b>Ogled BIOPLINARNE NEMŠČAK</b> , <i>Panvita Ekoteh d.o.o., Ižakovci 181, Beltinci</i>	PRAKTIČNI DEL
13:30-16:00	<b>Ogled uporabe rastlinskih stranskih proizvodov na kmetiji s pomočjo ŽUŽELK – EIP ŽUŽ</b> , <i>Ižakovci 181, Beltinci</i>	



Za udeležbo na demonstracijskem projektu sklopa J. je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA** do zapotnitve mest. Prijave zbiramo do **29.11.2023**. Prijavite se lahko preko prijavnega obrazca, priloženega vabitu. Izpolnjeno prijavnico pošljite na elektronski naslov: [ines.kolaric@kgzs-ms.si](mailto:ines.kolaric@kgzs-ms.si) ali se prijavite na tel. št. **031 679 605**.

Na srečanje obvezno prinesite številko **KMG-MID**, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku boste pozvani k izpolnitvi ankete o usposabljanju.

Vljudno vabljeno

Direktor: dr. Stanislav Kapun

*Stanislav Kapun*

## PRIJAVNICA NA DEMONSTRACIJSKI PROJEKT – DIGITALIZACIJA NA KMETIJAH

### J. KROŽNO GOSPODARSTVO

Ime in priimek	
Naslov:	
Poštna številka in pošta	
E-poštni naslov	
Številka mobilnega telefona:	
KMG MID številka:	

Udeležil/a se bom delavnice (ustrezno označi s križcem v kvadratu) :

**J. KROŽNO GOSPODARSTVO, dne 30.11.2023**

Izjava:

Soglašam, da sme izvajalec javnega naročila Demonstracijski projekt – digitalizacija na kmetijah, sklop J, zgoraj navedene podatke, uporabiti in obdelovati skladno z veljavno zakonodajo.

Datum:	
Podpis:	

Upravičenci do udeležbe na posameznem prikazu:

1. Fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev kot nosilec kmetijskega gospodarstva, namestnik nosilca kmetijskega gospodarstva, člani kmetije.
2. Zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirana za kmetijsko dejavnost in so vpisana v RKG.

Izpolnjeno prijavnico pošljite do **29.11.2023** na elektronski naslov [ines.kolaric@kgzs-ms.si](mailto:ines.kolaric@kgzs-ms.si)  
(031 679 605 – Ines Kolarić).